单项式乘以多项式同步练习

A组。基础达标

一、选择题

1．计算－2a(a2－1)的结果是(　　)

A．－2a3－2a  B．－2a3＋a
C．－2a3＋2a  D．－a3＋2a
2．计算x(1＋x)－x(1－x)的结果是(　　)

A．2x  B．2x2
C．0  D．－2x2＋2x
3．若(5－3x＋mx2－nx3)·(－2x2)的结果中不含x4的项，则m的值应等于(　　)

A．1  B．－1  C．－eq \f(1,2)  D．0

4．一个长方体的长、宽、高分别为3a－4，2a，a，它的体积等于(　　)

A．3a3－4a2  B．a2
C．6a3－8a2  D．6a3－8a
5．下列计算中正确的是(　　)

A．(－2a)·(3ab－2a2b)＝－6a2b－4a3b
B．(2ab2)·(－a2＋2b2－1)＝－4a3b4
C．(abc)·(3a2b－2ab2)＝3a3b2－2a2b3
D．(ab)2·(3ab2－c)＝3a3b4－a2b2c
6.计算

(1)a(a＋1)＝________；

(2)－3x·(2x2－x＋4)＝________．

（3）﹣3x•（2x2﹣x+4）

B组。能力提升

7、已知2m－3n＝－4，则代数式m(n－4)－n(m－6)的值为________

8、如果（-3X）2（2x2﹣nx+4)的展开式中不含有x3  项，求n的值。

9、先化简，再求值   （1）3a（2a2﹣4a+3）﹣2a2（3a+4），其中a=﹣2  

                               C组。自主拓展       
10、某同学在计算一个多项式乘－3x2时，因抄错运算符号，算成了加上－3x2，得到的结果是x2-4x+1,那么正确的计算结果是什么？

